
新年の挨拶 
下妻校区区長会 会長  力武  忠晴 

あけましておめでとうございます。 

地域の皆様におかれましては、新年を健やかに迎えられたことと 

お喜び申し上げます。              年も改まりましたが、いまだにコロナウイルス感染症がおさまらず              新たに、変異株のオミクロン株感染が確認され心底から新年を祝える 

気持ちにならないところが本当の気持ちです。もうしばらくはこのよ 

うな状況が続く事を覚悟して、まずは第一にしっかりとした感染予防 

対策をしていきましょう。  さて、改めて昨年を振り返りますと、コロナ禍において生活面、仕事面において、今までとは
異なりたいへんストレスの溜まるあっという間の一年でした。 

今年一年皆様と一緒に「疫病退散」「無病息災」であること、そして、一日も早く普段の日常生

活を取り戻せることを願いまして、新年のご挨拶と致します。本年もよろしくお願い致します。 

 

 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

        

                                            

みどりの風 
 

   令和４年１月１日 
Ｖｏｌ．１4１ 

下妻校区コミュニティ協議会 
事務局広報委員会発行  うしじま たいし 

明けましておめでタイガー🐯 

今年は『五黄の寅』でお金が貯まるという歳。トランクいっぱい、ＮＨＫ大河にも

なった渋ちゃんの新札を詰めて、トラベルしタイガー！ 

でも、ハニートラップには用心用心。根こそぎ取られないように気をつけない

とね。トラブルになっちゃうよ！ 

それにしても、まだまだコロナ、コロナ。 

新型の『オミクロン』とやらには困っちゃうね。マスクはちゃんとしなくっちゃ! 

今年はまさに『タイガーマスク』だね! お正月は大人しくトランプやゲームでもやって 

過ごそうか!それとも映画『トランスフォーマー』でも見て過ごそうか。  

いやいやその前にトラックの洗車をしないとね!  寅年も Let’s try! 

    

～１月 行事予定～ 
 １日（土）下妻剣道スポーツ少年団 初稽古 

９日（日）馬間田区 左義長 

      中牟田区 左義長 

      中折地区 左義長     

１０日（日）下妻区 左義長 

１１日（火）小・中学校 始業式 

２１日（金）下妻小学校 持久走記録会 

 

☆パパ：裕志さん ママ：春菜さん 

☆体重：2,688ｇ 身長：49.0㎝ でうまれました 

☆馬間田北区 在住です 

☆ここのお姉ちゃん、ゆめのお姉ちゃんがいます 

☆（パパ・ママより） 

 元気に大きく育って、いっぱい遊ぼうね！ 

 

よねむら しょういち 
＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地

域の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３     ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp  みどりの風  広報部 

☆パパ：友宏さん ママ：文香さん 

☆体重：3,278ｇ 身長：53.0㎝ でうまれました 

☆下妻区 在住です 

☆みのりお姉ちゃんがいます 

☆（パパ・ママより） 

 下妻校区の新人です。家族共々どうぞよろしくお願いします。 

 

下妻剣道スポーツ少年団  明けましておめでとうございます。 

 今年も下妻剣道は、練習にレクリエーシ

ョンにと精力的に取り組んでいきます。 

 皆さまの応援、よろしくお願いします。 

  団員は随時募集しています。 

 興味のある方は、ぜひ見学に来て下さい。 

※場所：下妻小学校体育館 

   時間：18時から 20時まで(火・木・土) 

11/14脊振山登山 

12/3 

明けましておめでとうございます 
神事では、座元、世話人の方のみ神殿に上がられ、 

それ以外の方は、外で参拝されました。 

12/8 
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生活部会 

報告者（髙野一成） 

 

〇11月 22日（月）定例会 
・令和 4年 2月に大木町くるるん 
視察研修実施 

〇次回定例会 12月 27日（月） 

文化・教育部会 

報告者（髙野一成） 

〇12月 15日（水）定例会 
自主防災部会 

報告者（下川正弘） 

〇11月 14日（日）午前 9時から  初期消火訓練 中折地区 24名参加 

〇次回 12月 29日（水）午後 5時から 

年末パトロール（下妻・富安区） 

〇令和 4年 1月 8日（土）筑後市出発式  パレード参加 

〇令和 4年 2月 13日（日）午前９時から  下妻校区コミュニティ協議会防災訓練 

福祉部会 

報告者（江﨑廣文） 

〇12月 6日（月）午後 7時から  下妻校区福祉会実践者研修会実施 

区長会 

報告者（力武忠晴） 

〇12月 3日（金）校区区長会 

・年末年始に向けての各行政区の催事に  ついて例年通り、又は縮小して実施 

〇次回区長会令和 4年 1月 7日（金）午後 

6時馬間田公民館 

小学校 

 

 

〇12月 12日（日）下妻小学校公開の日 

〇12月 24日（金）終業式 

〇令和 4年 1月 11日（火）始業式 

ＰＴＡ 〇資源回収の協力お礼 

〇学校公開の日協力依頼 
民生委員 〇高齢者一人暮らし宅声掛け訪問 

校区公民館 〇12月 22日（水）寄せ植え作り/馬間田 

子ども会 〇資源回収の協力お礼 

下妻剣道スポ団 〇令和 4年 1月 1日（土）9時から初稽古 

馬間田駐在所 〇管内の今年の事件 2件・交通事故 23件 

議題 

その他 

しもつま祭 

 

視察・研修 

 

まちづくり策定 

委員会 

学童保育運営委員

会 

〇出演 8組 実行委員 2名応募あり 

〇次回実行委員会 12月 10日（金） 

〇八女市黒木町『げんき館おおぶち』 

令和 4年 1月 29日（土） 

〇11月 17日（水）午後 7時 30分から  体育館で第 2回委員会実施 

〇児童会室を小学校へ使用許可なく使用し

ている 使用許可は必ず申請してほしい 

・学童備品を使用し元に戻していない 

第１３７回 代表者会議 
12/12 

みのり 下妻小学校 PTA新聞 

第 140号   地域の方との交流を通して家族と協
力しながら、立派なしめ縄を作りまし

た。みんな出来上がったしめ縄を手に

持ち、満足そうな表情でした。 
感謝の会 

資源回収、ご協力大変ありがとうございました。 

また、回収をして頂いた皆様、役員の皆様、先生方、朝早

くから誠にありがとうございました。 

今回は、親子で回収されている方が目立ち、作業の方ま

で、子ども達が手伝いをしてくれて、頼もしく思える場面

も沢山ありました。こらからも様々な機会を通し、子供達

と共に成長できる PTA活動を目指して参ります。 

今後とも PTA活動にご理解、ご協力を賜りますようお

願い申し上げます。 

PTA会長 下川 正洋 

11/21  
ふれあい しめ縄づくり 

低学年は、『LET'S GO!いいことあるさ』の合唱を披露。 

軽快にリズムをとる姿や、元気で可愛い歌声に、力が湧いてくるような 

気持ちになりました。 

 中・高学年は、『君をのせて』の合唱を披露。きれいなハーモニーに 

感動しました。 

最後に、全校児童 6５名が『エール』の合唱を披露。 

「コロナに負けず頑張って乗り越えよう！」という子ども達の想いを 

込めた歌声に、大きな拍手が送られました。 

登下校見守りの方々へ、各登校班長から感謝

のメッセージが送られました。 

私たち親が安心して子ども達を学校へ送り出

し、安全に登校できるのも地域の方々の存在が大

きいと感じます。毎日集団登校をする子ども達に

付き添っていただき、また主要な交差点に立って 

道路の横断の様子を見守って下さり 

ありがとうございます。これからも、 

宜しくお願い致します。 

第 1回目の収益金は、秋山商事から 

26,375円、市からの報奨金は 61,215円でした。これらの収益金の

一部は合鴨たちの餌代として使用させていただきました。 

なお、令和２年度の収益金は、図書の本や安全旗を購入させていた

だきました。 

見守りの方々へ、感謝の想い

を込めてお餅を贈りました。 

今回も子ども

達が収穫した

もち米を業者

に依頼し、餅

にして、ご高

齢の方に配り

ました。 


